

# Je třeba mluvit o vazbách mezi Silicon Valley Bank a Světovým ekonomickým fórem

[infokuryr.cz/n/2023/03/22/je-treba-mluvit-o-vazbach-mezi-silicon-valley-bank-a-svetovym-ekonomickym-forem](https://infokuryr.cz/n/2023/03/22/je-treba-mluvit-o-vazbach-mezi-silicon-valley-bank-a-svetovym-ekonomickym-forem)

kuryr

22. března 2023



Banka Silicon Valley (SVB) se minulý týden zhroutila poté, co si v nájezdu na banku mnoho zákazníků vybíralo peníze ze svých účtů ve stejnou dobu. Nepokoje následovaly po zprávě, že banku tvrdě zasáhly prudce rostoucí úrokové sazby.

V důsledku toho prudce klesly ceny akcií bankovních skupin. Americké úřady převzaly banku a zaručily, že zákazníci dostanou všechny své vklady zpět.

Vedení banky SVB bylo úzce napojeno na Světové ekonomické fórum a jeho tzv. Stakeholder Capitalism Metrics (SCM). SVB nejen realizovalo všechna opatření, která byla na programu WEF, ale také organizaci o průběhu informovalo.

SVB hodně investovala do hnutí Woke, projektů v oblasti změny klimatu a klubů levicových aktivistů, od BLM po BuzzFeed. Byly to bezedné sudy, které spolykaly spoustu peněz a za které banka nic nedostala.

Otázkou nyní je, kolik amerických bank je zapojeno do WEF ve stejném rozsahu jako SVB. desítky? stovky?

K Velkému resetu WEF bude zapotřebí velké hospodářské krize. Za normálních okolností Američané nikdy nepřijmou kapitalismus stakeholderů nebo nebudete nic vlastnit a budete šťastní sdílenou ekonomikou. Takže je potřeba krize, aby lidi dohnala k zoufalství.

Globalisté by mohli využít hnutí probuzení ke zničení stávajícího systému, aby ho mohli nahradit strukturou probuzení, která je ještě všudypřítomnější. Mezitím nese vinu kapitalismus.

Podobně globalisté tvrdí, že geopolitické krize vyvolané globalismem jsou způsobeny „nacionalismem“.

Ekonom z Alt-Market.us Brandon Smith si klade otázku, zda celá ekonomika již zevnitř kvůli finanční rakovině související s WEF neshnila a nezbyvá než zkolabovat jako SVB.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka  
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**